



Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020



OS 3.7 : Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil non-agricol din zona urbana – România Start Up Plus  
Titlul proiectului: **Start-up plus in Nord-Vest** | Contract: **POCU/82/3/7/103946**

**Camera de Comerț și Industrie Bistrița –Năsăud, în calitate de Partener în cadrul proiectului  
Start-up plus în Nord-Vest - POCU/82/3/7/103946**



**organizează** la sediul Primăriei din orașul Sîngeorz-Băi, în data de **26.04.2018**, începând cu **orele 14:00**

un **SEMINAR DE INFORMARE GRATUIT**

Proiectul este finanțat din Fondul Social European, prin intermediul Programului Operațional Capital Uman 2014 – 2020, linia de finanțare România Start Up Plus și implementat în perioada **14 martie 2018 – 13 martie 2021** de Pactul Regional Nord-Vest pentru Ocuparea și Incluziune Socială – PROIS în calitate de Beneficiar, împreună cu partenerii.

Prin proiect ne propunem să încurajăm persoanele cu idei creative/inovative/de impact care doresc să se inițieze în „arta” antreprenoriatului din regiunea Nord-Vest (mai exact județele Bihor, Bistrița-Năsăud, Cluj, Maramureș, Satu-Mare și Sălaj) prin crearea unui cadru dinamic și sustenabil, favorabil dezvoltării abilităților antreprenoriale, înființării și susținerii întreprinderilor cu profil nonagricol din mediul urban.

În cadrul proiectului vom avea sesiuni de informare și selecție grup țintă, cursuri de antreprenoriat, concurs de planuri de afaceri, stagii de practică în companii cu domenii de activitate similare, sprijin pentru înființarea afacerii, consiliere și mentorat personalizate, sprijin și monitorizare în vederea implementării planului de afaceri și utilizării în condiții optime a finanțării nerambursabile obținute.

Activitățile specifice implementate în cadrul **Start-up plus în Nord-Vest** sunt structurate sub forma unei scheme de antreprenoriat care presupune parcurgerea următoarelor etape:

- 1. Formare antreprenorială** – curs Competențe antreprenorială. Prin proiect se asigură instruire antreprenorială pentru minim 500 de persoane din Regiunea Nord-Vest.
- 2. Implementarea planurilor de afaceri** – 63 întreprinderi finanțate, cu planurile de afaceri declarate câștigătoare vor fi sprijinite prin intermediul unei scheme de ajutor de minimis în valoare de **178.000 lei**.
- 3. Program de monitorizare a funcționării și implementării planurilor de afaceri** - fiecare firmă nou înființată va beneficia de sprijin și va fi monitorizată în funcționare pentru o perioadă de 6 luni în perioada de implementare a proiectului și trei ani ulterior (10 întreprinderi monitorizate de CCIBN).

**Persoane eligibile:** persoanele cu idei creative/inovative/de impact care doresc să se inițieze în „arta” antreprenoriatului, ce fac parte din una din categoriile: **absolvenți** cel puțin studii medii, **șomeri**, **angajați**, **titulari ai întreprinderilor individuale**, **persoane fizice autorizate**, **membrii întreprinderilor familiale sau persoane inactive**, cu domiciliul/reședința într-unul dintre județele Regiunii Nord Vest (Bihor, Bistrița-Năsăud, Cluj, Maramureș, Satu-Mare și Sălaj).

Pentru informații suplimentare vă rugăm să ne contactați: Creangă Cătălina Simida, Coordonator proiect: tel. 0744-619190 și Hurjui Ramona Simina, Expert recrutare grup țintă: tel. 0733-900203, [startup103946@gmail.com](mailto:startup103946@gmail.com).

Cu stimă,  
Bar Vasile  
Președinte



Intocmit: Hurjui Ramona Simina - Expert GT

